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CONF. DR. VASILE POP 

(1917-1973) 

!n ziua de 2 decembrie 1973 s-a stins din viaţă conferenţiarul dr. Vasile Pop. 
conducătorul Clinicii de otorinolaringologie din Tirgu-Mureş. După o lungă şi grea 
suferinţă moartea 1-a surprins in plină activitate creatoare. la virsta celor mai fru
moase realizări profesionale. 

Născut la 13 mai 1917, in comuna Pribileşti, lîngă Baia-Mare, dintr-o familie 
de ţărani, a absolvit Facultatea de medicină din Cluj (refugiată atunci la Sibiu). lşi 
susţine teza de doctorat in medicină in anul 1942. Este numit preparator la Clinica 
O.R.L. condusă de profesorul Buzoianu. !ncă in această perioadă manifestă calităţi 
de cercetător inzestrat cu ingeniozitate şi mult simţ practic. !n anul 1946 a obţinut. 
titlul de medic specialist, iar in anul următor, cel de medic primar O.R.L., după 
care a preluat conducerea Secţiei O.R.L. a Spitalului din Satu-Mare. Pe care o trans
formă treptat intr-un centru metodologie şi înfiinţează Filiala O.R.L. a U.S.S.M.-ului. 
In anul 1961 a fost numit cercetător la Catedra de fiziologie din Bucureşti, unde a 
intreprins, sub conducerea academicianului Grigore Benetato, mai multe cercetări 
de certă valoare ştiinţifică. In anul 1964 numit conducător al secţiei de Oncologie· 
a Spit.alului Colţea unde sub conducerea profesorului Ştefan Girbea, a desfăşurat o
muncă ştiinţifică valoroasă, concretizată in mai multe lucrări, care au stirnit un 
interes bine meritat atit in ţară, cit şi peste hot.are. 

La 1 octombrie 1971 a fost numit conferenţiar şi i se încredinţează conducerea 
Clinicii O.R.L. din Tirgu-Mureş. 

Firea generoasă şi-a pus amprenta pe intreaga sa activitate, precum şi asupra 
celei desfăşurate la Tirgu-Mureş, unde a continuat cu multă competenţă şi dăruire· 
tradiţiile glorioase ale şcolii medicale româneşti. 

A fost indrăgit de studenţi, de bolnavi, de conducători şi de colaboratorii săi 
şi a reuşit să ducă la o nouă inflorire activitatea otorinolaringologiei tirgumureşene. 

Fiu devotat al clasei muncitoare, conferenţiarul Pop s-a identificat mereu cu 
interesele vit.ale şi aspiraţiile nobile ale poporului. Exemplul lui de muncă ~i de 
omenie va rămîne viu întipărit in amintirea studenţilor pe care i-a educat, a bolna
vilor pe care i-a vindecat şi a colaboratorilor Pe care a reuşit să şi-i apropie. Noi 
cu toţii, îi vom păstra nu numai o pioasă amintire, dar vom continua fructuoasele 
sale iniţiative in toate domeniile specialităţii, pentru a duce mai departe prestigiul 
Clinicii O.R.L. din Tirgu-Mureş. 

dr. V. Multav1 
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